RACHMISTRZ 2014 — zestaw V

HASLO: IDZIE LUTY, PODKUJ BUTY! (przystowie ludowe)

Zad. 1. Suma 28

Ile trojkatéw mozesz zbudowac z trzech odcinkow o roznych dlugosciach, ktérych suma
wynosi 28 i dlugosci odcinkow sg liczbami catkowitymi? Podaj wszystkie mozliwosci.
Zad. 2. Pole

Koto, kwadrat 1 trojkat prostokatny rownoramienny majg pole rowne 28. Ktora z podanych
figur ma najwigkszy obwod?

Zad. 3. Balwan
Dzieci zrobity balwana z trzech utoczonych kul $niegowych. Kazda z tych kul miata $rednice

dwa razy wigkszy niz poprzednia. Suma $rednic tych kul wynosi 28 dm. Oblicz objgtos¢
Sniegu zuzytego do ulepienia batwana.

Zad. 4. Pan Luty

Janek Przestgpny narysowat parzystg liczbg roztacznych kwadratow 1 trojkatow. Okazato sie,

ze figury te mialy 29 bokow. Ile byto kwadratow?

Zad. 5. Dluga droga

Ziemia w ruchu wokot Stonca przebywa w ciggu sekundy 30 km. Jaka droge pokonata w tej

wedrowce przez 2013 lat naszej ery?

Rozwigzania skladajcie w oznaczonych kopertach
do 07 lutego w sekretariacie szkoly



